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A község egyik leglátványosabb helyi építészeti emléke az úgyne- 
vezett "Kerített udvaros" beépítés, amelyet az utcai oldalon falazott 
pilléres meszelt kerítés fog össze. Az épületek arányos tömege a 
kisebb épület eredeti egyszeru homlokzattagolása és nyílásai, a 
nagyobb épület tornáckialakítása, íves bejárati része, a míves 
kovácsoltvas kapu és finom bádogos munka mind hozzájárul a porta 
értékeihez.
Fontos településtörténeti , helyi építészeti értékként védendo.

A hosszanti elrendezésu, utcára meroleges nyeregtetos, oromfa- 
las, keskeny, nagykiülésu eresszel készült, az udvari oldalon ha- 
gyományos nyílásrendet orzo lakóépület, fontos része az utca- 
képnek. Településtörténeti emlék,védendo helyi építészeti érték.
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A hosszanti elrendezésu keskeny,utcára meroleges nyereg- 
tetovel ellátott oromfalas, nagykiülésu eresszel képzett épület- 
tömeg, a hagyományos nyílásrendet orzo lakóépület a szépen 
helyreállított tömör falazott kerítéssel, védendo helyi építészeti 
értéket képvisel. 

Felújítás esetén a színkiemelés nélküli egységesen meszelt fehér
 homlokzat ajánlott, míg a nyílászárók mázolásánál zöld, világos 
barna vagy okker szín használandó.
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Az épület jelen formájában való fenntartása javasolt.

A helyi védelmet az eredeti épülettömeg megtartásával végzett 
épület-átalakítás indokolja, amelynek eredménye a mai igények 
példaadó kielégítése a lakás belso terében, valamint az épülethez
 kapcsolt tornác használhatóságának bemutatása és a kereszt- 
szárnyú melléképület megtartása. Helyi építészeti értékként  vé- 
dendo, a visszaépített tömör falazott kerítéssel és deszkakapuval 
együtt.
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A hagyományos tömegu, de átalakított épület elott a telek teljes 
szélességében fennmaradt díszes tömör téglapilléres kerítés 
értékes eleme az utcaképnek. Az épület hosszanti tornác nélküli 
széles eresszel formált tömege, az udvari homlokzat hagyomá- 
nyos nyílásrendje településtörténeti emlék, s ez védendo helyi 
építészeti érték.

Felújítás alkalmával a kerítés színezett mezoit a hagyományos 
égetett vörös színnel, míg a többi részt fehér meszeléssel szokás 
kezelni.
Az utcai homlokzaton lévo az épülettol jellegétol idegen un. "hár- 
mas ablak" helyett két, az épület méretéhez arányos, álló zsalus 
ablak beállítása és homlokzatok fehér meszelése, míg a nyílás- 
zárók zöld, okker vagy világos barna mázolása javasolt.
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A helyi építészeti hagyományok nagyobb tiszteletével végzendo 
felújítás esetén a - színkiemelés nélküli - egységesen fehér 
homlokzat meszelés és a nyílászárók zöld,világos barna vagy 
okker mázolása javasolt. Az épületek rózsaszínes festése, 
indokolatlan színkeretezések pl.: a bejárati ajtó mellett vagy a 
kisházon és a nyílászárók teljesen idegen szürke árnyalatú 
mázolás, kifejezetten zavaró. Az önmagában szép új bejárati ajtó 
beállítása, egy hagyományos, helyi míves asztalosmunkával 
készült ajtó elvesztését eredményezte.
A település érdeke, hogy az új tulajdonosok is megorízzék a 
község vonzó arculatát és annak jellegzetes elemeit.

Felújítás esetén a jelzett értékek megtartása, helyreállítása mellett
 az utcai homlokzaton lévo és az épület jellegétol idegen un. hár- 
mas ablak helyett, két az épület méreteihez képest arányos, zsa- 
lus vagy táblás álló ablak beállítása javasolt. Az épület külso simí- 
tott felületén kizárólag egységes fehér meszelés, míg a nyílás- 
zárókon zöld, okker vagy világosbarna mázolás jelenjen meg.


